
Dorostenky SDH Zlín – Malenovice  
 
 

Původně městečko, dnes součást Zlína. Zarytí Malenovjáci tvrdí, že na jejich hlavní 

křižovatce je rozhraní Hané, Valašska a Slovácka. Pravdou je, že právě tady, v nejbližším 

okolí Zlína zní nejspisovnější čeština.  

Náš hasičský sbor byl založen po sérii požárů v roce 1874, čímž se stal nejstarším 

v okrese Zlín.  

Počátky dnešního družstva dorostenek sahají až do roku 1997, kdy si ještě jako 

školkaři začali hrát na hasiče. A pak to seriózně pokračovalo … první soutěž, první NP, první 

výhra, první úraz, první radost nebo zklamání, první hasičský tábor a další a další soboty, 

neděle, soutěže, tréninky, emoce, slzy, kamarádi, výzvy. Jako mladší i starší žáci jsme 

několikrát vítězně proplouvali Středomoravským pohárem mládeže i Zlínskou ligou, 

uzlovkami, braňáky. Smíšený tým malenovských chlapců a děvčat si nechal před dvěma lety 

naposledy zahrát písničku „Záverečná“, které je provázela na startu několik sezón, kluci se 

dali vlastní cestou a děvčata pokračovala, přizvala kamarádky a hop, máme tu družstvo 

dorostenek. 

 Bylo na co navazovat. Dvě z děvčat byla součástí úspěšného týmu Malbru, které se 

stalo mistrem České republiky ve hře Plamen v roce 2009. Zatímco loňská sezóna byla 

„oťukáváním“, letos je na všech vidět souhra. Loni děvčata tancovala na startovní čáře pro 

pobavení diváků téměř před každým útokem, letos sezóna začala přátelským poklepáním na 

přilby a popěvkem „někteří lidi nevěří, že jamajský bob zvítězí ...“. A heslo letošní sezóny je 

na světě. Vůle, zarputilost, odhodlání a touha dokázat to, v co nikdo nevěří je hnacím 

motorem týmu. 

Nicméně, holky jsou jak neřízené střely a své trenéry drží v neustálém napětí minut 

příštích. Doufejme jen, že chytnou „svůj rytmus kupředu a cíl budou mít v dohledu“. Jsme 

tým, který na letošním mistrovství nemá příliš velké ambice, ale může překvapit. 

Přejeme svým soupeřkám hodně sportovního štěstí a našemu bobu cestu bez nehod 

Mistrovstvím ČR. 

A kdo vlastně patří mezi malenovské bobistky? Ve předu jede na proudech 

manekýnka Anet a pohodová Blanka, rozdělovač zapálené třeštidlo Katrin, béčka ukecaná 

průserářka Danča, stroj Blondýna Klárka, savice vyrovnaná Nikča, koš umělkyně Kachen a 

všechno to jistí usměvavá Klárka brunetka. Pevnou rukou týmu a technice vládne Vlastik, 

chápavá Petra pohladí a psychicky podpoří. 


